# LANBRO HOLDING S.A. Notas a los Estados Financieros Al 31 de Diciembre del 2019

## Nota 1.- Actividad

El objeto social principal de la Compañía es la compra de acciones o participaciones de otras compañías con la finalidad de vibcularlas y ejercer su control a través de vínculos de propiedad accionaria, gestión, administración, responsabilidad crediticia o resultados y conformar así un grupo empresarial.

#### Nota 2.- Resumen de Políticas Contables

#### a) Bases de presentación

Los Estados Financieros adjuntos han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). La compañía tiene menos de un año de vida y ha preparado sus Estados Financieros de acuerdo con principios y prácticas contables generalmente aceptados en el Ecuador (NEC).

## b) Efectivo y equivalentes de efectivo

El efectivo y equivalentes de efectivo reconocido en los Estados Financieros comprenden a los aportes de capital de los socios para la constitución de la compañía.

## Nota 3.- Capital Social

LANBRO HOLDING S.A. se constituyó el 18 de julio de 2019. Al momento cuenta con un capital de US\$ 100.000.

#### Nota 4.- Resultados

Al cierre del período 2019, al no tener ingresos, la compañía ha generado una pérdida de US\$ 1.911,42.

## Nota 5.- Compromisos y Contingencias

A la fecha del informe, no se presentan compromisos ni contingencias que pudieran afectar la interpretación de los Estados Financieros.

## **Nota 6.- Hechos Posteriores**

GERENTE GENERAL

Entre el 31 de diciembre de 2019 y la fecha de emisión del informe, no se produjeron eventos que en opinión de la Administración de la Compañía, pudieran tener un efecto importante sobre los Estados Financieros que no se hayan revelado en los mismos.

CONTADORA C.P.A. 25295